

关键词：电子商务,双11,电子商务公司,武功电商

内容概要：

2016年双11钟声敲响时，武功县一家电子商务公司仅7分钟销售额高达300万。为迎接双11电子商务节陕西武功电商已提前备足货源，供消费者选购，其中去年武功县仅有4家电子商务公司参加双十一活动，而今年增加到23家。武功县去年有80多家企业电商... 正文：

2016年双11钟声敲响时，武功县一家电子商务公司仅7分钟销售额高达300万。为迎接双11电子商务节陕西武功电商已提前备足货源，供消费者选购，其中去年武功县仅有4家电子商务公司参加“双十一”活动，而今年增加到23家。

武功县去年有80多家企业电商，今年增至168家，个体网点达到900家。主要销售西北地区优质农产品，品种由以往的大枣、核桃、猕猴桃等数百个，增加了服装、电器等种类，品类达到2000多种，比去年增长四五倍，以新疆、宁夏、甘肃等地的农产品居多，西北地区基本已实现全覆盖。值得一提的是，今年武功增加微商6000多个，其中每日订单为100单以上的微商有2800个，主要销售手织布、锅盔、麻花、苹果等当地产品。2015年，阿里零售平台农产品交易全国县域排名中，武功县排名第七位。大枣、纸皮核桃、杏干、黑椰枣、鹰嘴豆等5个单品销售量为全国第一。



“红枣、核桃是销售最火爆的品种。”武功一家电子商务公司相关负责人介绍，去年“双十一”当日销售额为2500万，而今年截至到中午11时30分，交易额约为1900万，有30万单。因去年个别单品出现供不应求的状况，今年为了更好备战“双十一”，该企业提前进行货物储备及人才储备。武功县今年从7月份开始筹备“双十一”，解决电子商务公司流动资金，经筛选为10多家信誉度高的企业信用贷款2000多万。同时为电子商务公司找库房仓储2万多平方米。不仅如此，武功引进中通快递建立分拨中心，减少中转环节，向珠江三角洲、上海等地直发货，提高物流速度。此外，10月份，全县十几个部门召开备战“双十一”工作协调会，从多方面保证“双十一”顺利运行。

值得一提的是，去年“双十一”武功县电商全天交易额为4100万。据武功县“双十一”作战室实时监控数据显示，今年11月11日凌晨开始，截至上午9时，交易额已达到4000多万，保守计划今年武功县“双十一”交易额为6000万，以目前的情况估计能达到8000万。

西安弈聪信息技术有限公司简介

西安弈聪立足陕西西安，为西安企业提供网站优化，软件开发，软件外包，电子政务，网站建设、企业网络营销咨询服务及实施为主体业务，为客户提供一体化IT技术服务。

西安弈聪现有技术架构包含PHP,asp,.NET.C++,VB,J2EE等，在MYSQL,MSSQL数据库系统，ORACLE大型数据库管理系统开发方面专长，经验丰富，是业内技术服务最全面，技术实力最雄厚的IT技术服务企业之一。

联系电话: 029-89322522 4006-626-615 网址:<http://www.xaecong.com> 邮箱:admin@xaecong.com